《生徒質問内容から》（全国学力・学習状況調査Ｈ２１）
●「ものごとを最後まで，やりとげて，うれしかったことがありますか」について，本校では93.8％の生徒が「ある・どちらかといえばある」と答えています。全国・京都府平均より２～３ポイント高い数値になっています。　

●「難しいことでも，失敗を恐れないで，挑戦していますか」については，本校生徒の68.1％が「している・どちらかといえばしている」と答えており，全国・京都府平均より６～９ポイント高い数値になっています。

●「自分にはよいところがありますか」については，本校生徒については73.2％が「ある・どちらかといえばある」と答えており，全国・京都府の平均より１２～１６ポイントも高い数値になっています。
●「ものごとを最後までやりとげ，うれしかったか」ということについて，本校生徒は93.8％が「ある・どちらかといえばある」と答えています。これも全国・京都府の平均より２～３ポイント高い数値となっています。

●「今住んでいる地域の歴史や自然について関心がありますか」について，「関心がある」と思っている生徒が全国・京都府平均より１０ポイント高くなっています。地域のご協力で取り組んでいる様々な教育活動等により，観光地でもある「嵯峨嵐山」への思いが育ってきていると考えています。
●「人の気持ちが分かる人間になりたいと思いますか」については，本校生徒は，94.2％が「なりたい・どちらかといえばなりたい」と思っています。全国・京都府平均より２～４ポイント高くなっています。

●「学校の授業以外に普段（月～金），１日当たりの勉強時間（家庭学習・塾学習も含む）について，２時間以上と答えている本校生徒は57.8％に対して，全国・京都府平均では33~35％に比べて高い数値になっています。土，日の勉強時間についても２時間以上と答えている本校生徒が22.7％に対して，全国・京都府平均は10~15％程度となっています。

●「月～金で朝食を家の人といっしょに食べていますか」については，「食べている・どちらかといえば食べている」と答えている本校生徒は37.6％については，全国・京都府平均とほぼ変わらないのですが，夕食については，本校生徒69.9％と全国・京都府平均より１０ポイント程度低い数値となっています。

●「家の手伝いについて」は「している・ときどきしている」と答えている本校生徒が56.2％に対して，全国・京都府生徒の平均は60~63％で，少し低い数値となっています。
●「携帯電話について，家の人と約束したことを守っていますか」について「守っている・どちらかといえば守っている」と本校生徒の53.7％が答えています。これは全国・京都府平均より１０～１５ポイント高い数値となっています。尚，本校の携帯電話の所持率は全国・京都府平均より６～１５ポイントも高い（73.1％）数値となっています。

●普段（月～金）家での読書について，時間の長い短いはありますが，本を呼んでいる生徒の割合は，全国・京都府平均より高く，嵯峨中が毎日取り組んでいる朝読書の成果があるではと思っています。
●本校で取り組んでいる総合的な学習の時間について「好きな学習・どちらかといえば好きな学習」と答えている生徒が63.3％に対して，全国・京都府平均52~59％に比べて高い数値となっています。また，総合的学習で取り組んでいることが，「普段の生活や，社会に出た時に役立つ」と思っている生徒の割合も高い数値となっています。
