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明日，いよいよ「ようこそ先輩」です。本校を卒業して，次のステージで活躍している身近な先輩を迎える取組です。みなさんが書いた，事前のお便りは、昨日ポストへ・・・今日には各先輩の手元へ届く手はずになっています。みなさんからのお便りを見て，また，メッセージを練り直してくださることと思います。
せっかくの学びの時間を共有するのですから，各自が設定したテーマをもとにしっかり聴いてください。ひとつの目標は，しっかり，話を聴いて夏休みの過ごし方について考えるきっかけにすることです。今年の夏休みは，１，2年の時とは違って目先のことだけではなく，3月の進路について強く意識して計画を立て無駄なく生活ができるようにしよう。どんな計画を立てるのがよいのか。立て方のヒントがいっぱい詰まった話を聴くことができると思います。ただ，聞いているだけではステキなヒントは見つかりません。しっかり聴くことが大切です。意識を集中して探し出し，学びを求めることが大切です。暑さに負けずにしっかり頑張りましょう。
外部の人を迎えるというのは，みなさんが受験で外へ出て行くのと変わりません。服装・言葉遣い・態度・マナーなど先日の高校体験授業の時と同じくきちんとしましょう。その日が受験の日であると思って当日を迎えることが大切です。自分自身をちょっと立ち止まって振り返ってみましょう。
取　組　目　標
自　己　評　価
服装は，取組にふさわしいものですか。

４　３　２　１
テーマを設定することができていますか。

４　３　２　１
先輩の話を聴く心構えはできていますか。

４　３　２　１
夏休みの計画はできていますか。

４　３　２　１
正しい言葉遣い・態度・マナーはきちんとで身についていますか。

４　３　２　１



