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緊急事態宣言発令に伴う保護者懇談会中止のお知らせ
平素より，本校の教育活動にご理解とご協力をいただき，ありがとうございます。また，コロナ禍において，日頃より生徒の健康管理を行っていただき感謝申し上げます。
本校におきましては，新型コロナウイルス感染拡大防止について，感染対策のマニュアル等を作成し，安全対策の徹底を図るべく取り組んでおります。
しかし，京都市内の感染者につきましては、収束する気配はなく，連日新規感染者の報道がされております。また，京都府においても新型コロナウイルス特別措置法に基づく緊急事態宣言が発令される予定です。
したがいまして，「感染につながるヒトとヒトとの接触を極力減らす」という緊急事態宣言の趣旨に基づき，４月２６日（月）から予定しておりました保護者懇談会は中止することといたしました。
ご多用の中，懇談への参加をご予定していただいておられました保護者の皆様には，まことに申し訳ございませんが、ご理解いただきますようお願いいたします。
懇談会は中止となりましたが，生徒がより良い学校生活が送れますように保護者の皆様と連携をとっていく所存です。相談等がある場合は、遠慮なく担任までご連絡ください。
